

河水暴涨，消防员救回两人和21只羊

台风“梅花”过境，带来大雨天气，青岛市各级各部门都做了大量的宣传劝导，提醒大家不要靠近水体，谨防险情。公安、消防、应急等部门也前置备勤，做了充足的准备。9月16日下午，莱西、平度的两名村民去小沽河河道中放羊时，被突然上涨的河水围困——周边救援力量第一时间出动，将两人和牲畜救回。

莱西：老汉放羊被困河中孤岛

9月16日下午，莱西市公安局武备派出所接群众报警，在店上村附近，一名放羊的七旬老汉被困在小沽河的河道里无法上岸。民警到达现场后发现，老汉站在离河岸约70多米一处地势稍高的土堆上，四周是湍急的河水。民警会同莱西市消防救援大队的救援人员、周边村民使用橡皮艇、救生圈、绳索等迅速展开施救，由于救援及时，河水还不是特别深，经过民警、消防救援人员和村民的共同努力，被困老汉和10只羊被大家用橡皮艇营救上岸。

民警询问后得知，被困的老汉在家中养羊。受这两天风雨影响，老人无法外出，9月16日下午台风“梅花”刚过境，老人乘机将羊赶到河道放牧，结果因河水突然上涨被围困。



莱西市公安局民警和消防救援人员将遇险的老汉救回岸边。



老人被困在小沽河内的孤岛上。

“梅花”过后 农户忙抢收



农户正在查看玉米倒伏情况。

台风“梅花”带来持续的强降雨和大风天气，造成我市大面积的玉米等农作物倒伏。9月18日，记者在胶州洋河镇田间地头看到，不少农户正在被水淹的田地里拔花生，查看玉米倒伏情况。正在田间忙碌的张天佑介绍说，倒伏后的玉米对产量影响较小，也不需要扶起，为减少损失，农户正抓紧时间抢收被淹的花生等农作物。观海新闻/青岛晚报 记者 徐常青 摄影报道



农户正抢收花生。

流窜作案得手七次 拉车门盗窃嫌犯被捉



王某在指认自己盗窃的财物。

本报9月18日讯 近日，莱西水集派出所接到文化西路等地的多名居民报警，他们放在车内的财物被盗。民警调查后判断，嫌疑人是拉车门盗窃。民警调取监控后进一步调查，确认王某有重大嫌疑。9月15日上午11时许，民警将王某抓获，当场起获部分赃款赃物。

王某供认，他没有经济来源，还曾因盗窃被处罚。9月8日，王某在莱阳盗窃后潜逃至莱西，再次对小区和路边的车辆拉车门“碰运气”，作案7起，涉案4000多元。目前，王某因盗窃已被莱西市公安局依法行政拘留。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 宋学友 王登豪)

平度：消防员往返三次救回老人和羊



平度市消防救援大队救援人员将遇险的老人救回岸边。



救援人员将老汉的羊救回岸边。

类似的一幕在平度也发生：9月16日下午，平度市旧店镇小沽河的河道里，一名67岁老人牵着一头牛，赶着11只羊沿河道放牧，未注意到河水上涨过快，人和牲畜都被困在河道中的孤岛上。

平度市消防救援大队救援人员到场后发现，老人被困在离岸约100米处河道中央的一处凸起的土堆上，老人南侧约50米的另一处土堆上还有11只羊。救援人员询问后得知，小沽河上游水库开闸放水导致河水迅速上涨，水流湍急，河底地形复杂，水位深浅不一，存在一定的救援难度。当时老人已被困两个多小时，体力和精神承受很大压力。

救援人员迅速穿戴水域救援装备，驾驶橡皮艇赶赴老人被困位置，将老人扶至橡皮艇上并为老人穿好救生衣，顺利将老人救回。随后，救援人员又往返两次将11只羊救回岸边。牛看见主人回到岸边后也游了回来。

公安机关和消防救援部门提醒，大雨过后，河道可能会因上游泄洪或水面上涨使水位上升，请大家在此期间不要下河钓鱼、捕鱼以及到河滩地放牧、游玩等，以免带来人身安全威胁和财产损失。观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅

天气预报

市区	明天
今天 晴	晴 14℃~22℃
北风 6-7级 17℃~25℃	晴 12℃~22℃
明天 晴	晴 10℃~21℃
北风 4-5级 16℃~22℃	晴 10℃~22℃

崂山	晴 14℃~22℃
即墨	晴 12℃~22℃
胶州	晴 12℃~22℃
黄岛	晴 10℃~21℃
莱西	晴 10℃~22℃
平度	晴 11℃~23℃

彩票开奖

双色球 第22108期	01 07 13 17 18 31+15
福彩3D 第2022251期	8 8 3

讲文明 树新风 公益广告

**您懂得 守护健康你我他
别忘了 防控疫情靠大家**



**戴好口罩 防疫记心中
全民防疫 健康全覆盖**